



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ & ΥΓΕΙΑΣ**

**Κομοτηνή 5-11-2015
Αρ. Πρωτ. 5116**

**Ταχ. Δ/ση: Φιλικής Εταιρείας & Φιλίππου
Ταχ. Κωδ.: 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Πληροφορίες: Ταουκτσή Χρ.
Τηλέφωνο: 2531022535
Fax: 2531082108
Mail: pronoia.dimos@komotini.gr**

ΘΕΜΑ: << Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την απευθείας ανάθεση του έργου <<Απολύμανση Δημοτικών κτιρίων 2015-2016 και εργασίες Μυοκτονίας και Απολυμάνσεις στις εγκαταστάσεις του ΧΥΤΑ Κομοτηνής>> >>.

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

- των άρθρων 209 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα Ν. 3463/06
- του ΠΔ 28/80 << Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης>>
- Τις διατάξεις του ΠΔ 60/2007

Ο Δήμος Κομοτηνής προτίθεται να προβεί στην ανάθεση εργασιών απολύμανσης Δημοτικών κτιρίων 2015-16 και εργασιών μυοκτονίας και απολυμάνσεων στις εγκαταστάσεις του ΧΥΤΑ Κομοτηνής όπως αναφέρονται στην σχετική Μελέτη – Τεχνική έκθεση που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν επιχειρήσεις και εταιρείες σχετικές με την απολύμανση, μυοκτονία, εντομοκτονία το οποίο θα αποδεικνύεται με πιστοποιητικό από το οικείο Επιμελητήριο, που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν.

Προς τούτο καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν κλειστό φάκελο με την ένδειξη << ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 2015-16 ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΧΥΤΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ>> που θα περιλαμβάνει:

1. Πιστοποιητικό οικείου Επιμελητήριου όπου φαίνεται η εγγραφή του σε αυτό, το είδος των εργασιών τους και η άσκησή του κατά το τρέχον έτος.
2. Εξουσιοδότηση στον καταθέτοντα την προσφορά.
3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι ο διαγωνιζόμενος έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και ότι τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα.
4. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 για το χρόνο ισχύος της προσφοράς (Ελάχιστο δύο μήνες).
5. Άδεια καταπολέμησης εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.
6. Λίστα φαρμάκων και αντίστοιχες αδειοδοτήσεις των δραστικών ουσιών τους.
7. Οικονομική προσφορά (όπως στο υπόδειγμα της παρούσας μελέτης) μέσα σε φάκελο καλά σφραγισμένο. Εξωτερικά ο φάκελος θα γράφει «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την ανάθεση του έργου «Απολυμάνσεις Δημοτικών Κτιρίων 2015-2016 και Εργασίες Μυοκτονίας και Απολύμανσης στις εγκαταστάσεις του ΧΥΤΑ Κομοτηνής>>

Τα παραπάνω δικαιολογητικά προκειμένου να γίνουν αποδεκτά θα πρέπει να βρίσκονται σε ισχύ κατά την ημερομηνία παραλαβής των προσφορών.

Όλα τα ανωτέρω δικαιολογητικά προσκομίζονται πρωτότυπα ή σε αντίγραφα. Η μη προσκόμιση κάποιου εκ των ανωτέρω δικαιολογητικών αποτελεί λόγο αποκλεισμού του συμμετέχοντος.

Όσον αφορά την εξουσιοδότηση που αναφέρεται στην παράγραφο (2) υποβάλλεται σε δήλωση του Ν. 1599/86 με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής εφ' όσον πρόκειται για φυσικό πρόσωπο.

Όταν αφορά εταιρεία ο εκπρόσωπος ορίζεται με απόφαση του Δ.Σ. της εταιρείας αντίγραφο της οποίας υποβάλλεται πρωτότυπο και με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του δεσμεύοντος την εταιρεία. Επίσης υποβάλλεται θεωρημένο αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας και τυχόν τροποποιήσεις αυτού, όπου να φαίνεται ο δεσμεύων την εταιρεία.

Ως καταλυτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 12-11-2015 και ώρα 10.00πμ στη Δ/ση Κοινωνικών Πολιτικών του Δήμου Κομοτηνής (γραφείο Πρωτόκολλου) επί της οδού Φιλίππου και Φιλικής Εταιρείας στην Κομοτηνή.

Προσφορές μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ίδια μέρα με την παραλαβή αυτών, ήτοι στις 12-11-2015 ημέρα και ώρα 10.00πμ στα γραφεία της Δ/σης Κοινωνικών Πολιτικών του Δήμου Κομοτηνής, από την αρμόδια Επιτροπή του Δήμου.

Η συνολική δαπάνη του έργου όπως πλήρως περιγράφεται στην τεχνική περιγραφή των εργασιών πλήρως περαιωμένων, συμπεριλαμβανομένων όλων των εξόδων και

της αξίας του ΦΠΑ, ανέρχεται σε δεκαεπτά χιλιάδες ευρώ (17.000,00€). Η πληρωμή θα γίνει τμηματικά μία φορά μετά το πέρας τουλάχιστον του 50% των εφαρμογών και μία με το πέρας του 100% των εφαρμογών.

Το κριτήριο για την απευθείας ανάθεση μεταξύ των προσφορών που πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αναφέρονται στη σχετική Μελέτη και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής, είναι η χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή.

Για το τεύχος της Μελέτης και τα σχετικά έντυπα οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Αρωγής και Υγείας της ανωτέρω Διεύθυνσης στο τηλέφωνο:2531022535 και Fax 2531082108, κ. Ταουκτσή Χρ.

Η παρούσα θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Κομοτηνής από σήμερα έως και την ημέρα της διαδικασίας και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Κομοτηνής και στην διαύγεια.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΥΔΗ